
Звягельський політехнічний фаховий коледж 

Протокол №1 

засідання циклової комісії комп’ютерних дисциплін 

від 03.09.2025 

 

Присутні: Жура Л. В., Тимощук М.В., Мартинюк Л.А., Поперечнюк Л.М., Щербатюк В.С., 

Шевчук Г. М., Марчевський О.В., Троцький В.Р. 

 

Відсутні: немає 

 

Порядок денний 

 

1. Затвердження плану роботи циклової комісії на 2025-2026 н.р. 

2. Розгляд та затвердження  навчальних програм з предметів циклу згідно з 

законодавчими документами МОН України. 

3. Затвердження графіка проведення відкритих занять та виховних заходів і написання 

методичних розробок на 2025-2026 н.р. 

 

 

І. Слухали: Журу Л.В., голову ЦК, яка ознайомила присутніх із планом роботи циклової 

комісії на 2025-2026 н.р. , зокрема доповідач запропонувала включити у тиждень презентації 

профорієнтаційні заходи, а саме гостьові лекції, екскурсії у ВНЗ, профільні компанії.  

 

Ухвалили: Затвердити план роботи ЦК на 2025-2026 н.р. із внесеними пропозиціями. 

 

ІІ. Слухали: Журу Л.В., голову ЦК, яка проінформувала про розглянуті навчальні програми з 

предметів, що викладаються на циклі, ознайомила з інформацією про зміни у змісті 

навчальних програм, що рекомендовані МОН України. 

 

Ухвалили: Затвердити навчальні програми з предметів циклу 2025-2026 н.р. із урахуванням 

методичних рекомендацій МОН України.  

 

ІІІ. Слухали: Журу Л.В., голову ЦК, яка ознайомила присутніх із складеними графіками   

проведення відкритих занять та виховних заходів та написанням методичних розробок 2025-

2026 н.р.  

 

Ухвалили: Затвердити графіками   проведення відкритих занять та виховних заходів та 

написанням методичних розробок 2025-2026 н.р.  

 

ІV. Слухали: Журу Л.В., голову ЦК, яка проінформувала викладачів про те, що кожен 

викладач повинен заповнити індивідуальний план на 2025-2026 н.р. та дотримувати його 

виконання. Термін – до 15 вересня. Доповідач наголосила, що методичні розробки, що внесені 

до планування, повинні бути виконані відповідно до вказаних викладачем термінів. 

Ухвалили: Заслухану інформації взяти до відома. 

 

Голова циклової комісії                   підпис існує                       Людмила ЖУРА 

 


